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1. HEQ IR

po|I2E3E A2AIEN 2 ESEXNS0 28 HE
HC g EXNEES ZSENHs HERCS
OHOICHA MUET ZH EXAEH(FA)N2E) 93983
OIOICHA BQIETF Z2 S RHAIEHZANAT 93984
DIOICHA BOIEX Z3 S RHAEH(ZFADAe AP841
OIOICHA BMOUET Z2 SXHAIEHZA)C-F 45522
DHOICHA RMQUERX ZH S XHAIEH(ZFANC-PT BA223
OHOICHA MMQUET ZH EXHAIEHFA)C-P2 BA224
OHOICHA MQUET ZH SEXHAIEH(ZFA)C-Pel BT413
OHOICHA MMQUETX ZEH EXHAIEH(FA)C-Pe2 o= BT414
OHOICHA QISR ZH SEXAIEH(FA)C-W == BC287
DIOICHA BOIEXF Z3 S RHAIEHZANCT 93985
DIOICHA BOIEX Z3 S XHAIEH(FANC2 93986
OIOICHA BOIEX Z3 S XHAIEH(FANCS 93987
DIOICHA BOIEX Z3 S RHAIEH(ZACY 93988
DIOICHA BMOIETH Z2 SXHAIEHZAN)Ce 93989
OIOICHA BOIEX Z3 S RHAIEH(ZANS AP842
OIOICHA BOIEXF Z3 S RHAIEHFA)S-P BA225
HEo =B8R =AY =", 228 ESEySPiel 2009.04.20
o297} =299t =Itg oz YL o
2=7|2 2021.01.20 ~ 2021.04.19 E=0|2¢ =49210] 92
A2 23| AL DHOICHA O AN Tt A2 = HETH A 2H3] A SH2MEISH
DB2SEX, IBKEXNIER, KBESH, NHs& 23, NH
oM NHEXNZSH, SKER, =28, ne8My
B8, 2028 Jjges (R, (HaASH, Hel
A DIHNASRE, ASMADE ALZH MY
THOH B A ZA NBIZEER, MEISH, 22|28, FOEISH, UBEALR 22| 3] A SHLHEHE MHIA
SUENER, OIHAEENSR, 3I25R, 5tLiIZS
EX, st st AIISH SI2NEISH, SRS
NSH, BIRTASH BIASH SISMUBE 55
EXNZH, USSR, E=2=A
Ol ETREIS =AW HERA XA HEES =A0 SX6HH, =4 SEXHAl X DOt 2hAI D HI XY
AEO EX S JATI YA(RNS SH 22510 ENHAS2ES HEGHD SXG6IH SEFIMA$ 0|49 28 o
=312 F2X02 LI
> THASE
(SH|: BHOFY  BHOLX} %)
HEHA =2 Mo =Pl =2AE
KHat ZOH(A) 411,001 626,089 52.33
SIS H(B) 22,471 30,857 37.32
HUETNFA)N(2E) = XHAHE 94 (C=A-B) 388,529 595,232 53.20
2o 22 =2 E (D) 82,809 119,831 4471
JIZEJt2 (E=C/Dx1000) 4,691.89 4,967.27 5.87
Z2(Class)g J|=01A & &
HAEXHFA)AT JIZ=JHA 2,185.45 2,304.93 5.47
HAETH(ZF=24)Ae JI &I 2,191.48 2,313.77 5.58
HAETH(F=4)C-F JIZE A 1,920.17 2,029.33 5.68
ZHOIE T}H(ZF=A!)C-P1 JIEIHA 2,200.93 2,321.64 5.48
HAETH(FA)C-P2 JI &= 2,279.20 2,405.55 5.54
A ET}HF=A)C—Pel JIEIHA 1,696.75 1,791.55 5.59
HOAETH(ZF=4)C-Pe2 JIZE A 1,746.67 1,844.80 5.62
HOIE THZF=ANC-W JIEIHA 1,649.80 1,743.73 5.69
HOIETHZF=A)CH JIZE A 2,153.06 2,267.50 5.32
HOIETHFAC2 JIEIHA 2,035.36 2,144.44 5.36
HOIETHZ=A!C3 JIEIHA 1,557.50 1,641.55 5.40
HOIETH(FA!)CA JIEIHA 2,184.44 2,303.43 5.45
HOIETHZF=4!)Ce JI &It 2,185.32 2,304.79 5.47
MO E TH(F=A1S JIEIHA 2,209.60 2,333.48 5.61
HAETH(FA)S-P JI &= 2,261.98 2,389.36 5.63
F)IZINZH0IB ENMIF AEENSAES US(HY), E2 (Mot AR = SHS(NESEE) =8 A H2CE= JtAC2
HEQ =XAIESME LallEl HOER EX4H2 UHE JHAS LeLIC.




— T T

M 22U (ChSl: BHOkl BHOLRY)
- R B ST ERNER 22 1=
(28) 2021. 4.20. 8,592 121,586 4967.27 4895.57
Al 2021. 4.20. 599 88,665 2304.93 2298.15
Ci 2021. 4.20. 0 13,758 2267.5 2267.5
c2 2021. 4.20. 0 413 2144.44 2144.44
C-F 2021. 4.20. 628 32,231 2029.33 2009.67
Cc3 2021. 4.20. 0 1,392 1641.55 1641.55
Ce 2021. 4.20. 129 19,079 2304.79 2298.01
C4 2021. 4.20. 6 1,278 2303.43 2298.39
S 2021. 4.20. 25 1,509 2333.48 2316.65
Ae 2021. 4.20. 451 30,495 2313.77 2298.88
C-P1 2021. 4.20. 35 4,399 2321.64 2313.7
C-P2 2021. 4.20. 288 22,790 2405.55 2392.85
S-p 2021. 4.20. 10 525 2389.36 2370.27
C-W 2021. 4.20. 344 9,355 1743.73 1706.2
C-Pel 2021. 4.20. 132 5,423 1791.55 1766.89
C-Pe2 2021. 4.20. 527 43,033 1844.8 1832.47
Z) RS SE DS HE X 3237.462844 BHOFRF TTEHQ!L| L},
2. 22F U L = ESHE
> 22FD
HE 2022 A2 A JIZ 5.47%2 D K2 | 2.04%p =2 =2 J|=6tUSLICH
b EXEE L 22 HE
42 KOSPI= M2 (Ul 2.82% A& 3,147.86pt2 OF2SHASLICH 4= 1) 25 Q=014 Q2 2310 2 0] |22l o
Hot 2 2) MIZY S& Jt=510 [H2 220 =04 SUS HIECZ YE Z1 JIFE A 2 DXIE ZAIGHACL, 489 FOMC 2 A
2052 ZOHE KoK 221, AFA 2| DX 829 SO2 06 2120 XAMS0| 23 TH KSs ASE U2 BiLtsiH 0126 S LICH
PEHEZ= HRO2(+19.9%), HUAZ2E(+16.8%), 24E1D(+9.1%) YE S0| KOSPIS A35|8 II20l, AAZ(-1.0%), SASE(-
1.6%), 242H|(-2.3%) IE S2 sttstRASLICH
ZAARS U W20/ P 2 XX IISAHS WIIGHIE 6HXICH M22l A= I AN XA, Z28 REH2 AR
ASS Y22t SIYES & Q2 A0 MUSBHLICH ZOHE WML LLGHAOL AR SEAN EX D, Q201S9] 8H2 A
(8t 2HA A4S S 0hst Y&t2A0| YK = LS 240/2h BEHSHLICH A&=2 0/|11= 30 X EJt TI0HE HIEDQ!, ARK
ETF, BIZ2t S9 =J X0/E ZR6IXC DEOILE 221, XM AR SO HelE 2RGIHM HMIMORO 5| H ZAEOILIS Wt
e FAARN 2HAQ ;
b

HES AN SN (& B2 549 #4l(core) ZEB2IQE PHGHE 8B, RSHS HIFO 28 BT
Ol CHUIGHO A T4 Qs B2zl A = =

HEQUUCH AEERE B, XM, A4, = p
OIS JRIFE 228 HEYUICH C8f, O LAt W0 Uioh M2 S2E= S el 56, B2F, HO0IE S AEo
N S22 226l0 S HEYLICH

PIIZHSER) +=UE (B9 = %)
= X2 30 E X2 60 E X2 9QHE E2 1202
HAETH(FA)(2E) 5.87 38.63 49.08 86.23
(Bl X 4= Tyl &) (2.44) (2.32) (3.76) (19.15)
ZEZ(Class)g &

HAEXHF=A)AT 5.47 37.60 47.37 83.44
(Bl X 4= Tyl &) (2.04) (1.29) (2.05) (16.36)
HAETHF=A)Ae 5.58 37.89 47.85 84.21
(HIXI<= CHyl &) (2.15) (1.58) (2.53) (17.13)
HAETH(F=4)C-F 5.68 38.17 48.30 84.95
(HIXI<= Chel &) (2.25) (1.86) (2.98) (17.87)
MAETHFA)C-P1 5.48 37.66 47.45 83.57
(HIXI<= CHyl &) (2.05) (1.35) (2.13) (16.49)
HMAETHFA)C-P2 5.54 37.81 47.70 83.97
(Bl X4= Tyl &) (2.11) (1.50) (2.38) (16.89)
HAEXH(F=A)C-Pel 5.59 37.92 47.89 84.27
(HI Xl <= ChHl &) (2.16) (1.61) (2.57) (17.19)
HAEXHF=A)C-Pe2 5.62 38.00 48.02 84.48
(HI Xl <= ChHl &) (2.19) (1.69) (2.70) (17.40)




ol E T} )C-W 5.69 38.19 48.34 85.01
(Hl X % A1) (2.26) (1.88) (3.02) (17.93)
MAETX )C1 5.32 37.22 46.74 82.39
(HIm X4 ChHl A1) (1.89) (0.91) (1.42) (15.31)
MAETX )C2 5.36 37.34 46.93 82.70
(GIImBYES A (1.93) (1.03) (1.61) (15.62)
MAET} )C3 5.40 37.44 47.09 82.96
[CIIMPNES A1) (1.97) (1.13) (1.77) (15.88)
U E T} )C4 5.45 37.57 47.30 83.31
(HI X A1) (2.02) (1.26) (1.98) (16.23)
U E T} )Ce 5.47 37.60 47.37 83.43
(HI X A1) (2.04) (1.29) (2.05) (16.35)
Hols )S 5.61 37.97 47.97 84.41
((=[pm} A1) (2.18) (1.66) (2.65) (17.33)
29 )S-P 5.63 38.03 48.07 84.57
(Hl =yl (2.20) (1.72) (2.75) (17.49)
CDSC HEZHC S8 $+o8
CDSCE& 42 E 5.33 37.27 46.85 82.61
(HID X% ChHl &3 (1.90) (0.96) (1.53) (15.583)
HI W X %= (#IX10F3) 3.43 36.31 45.32 67.08
ESLE[IMBNENEIPN : KOSPI X 100%
¥ 9 EXAA AU E LIEHE =2 0|21 24 UE B2&6t= A2 Ot LICH
214 %224 %234 %2 54
HEE) 86.23 84.70 70.71 152.47
| A1) (19.15) (40.36) (42.04) (93.43)
Z=(Class)g & &
£X Al 83.44 79.11 62.89 133.51
X4 CHHI A1) (16.36) (34.77) (34.22) (74.47)
£X )Ae 84.21 80.65 65.05 138.68
(GIImBNES A1) (17.13) (36.31) (36.38) (79.64)
HAETHFA)C-F 84.95 84.66 69.42 -
(GIImBXES ) (17.87) (29.82) (31.39) -
2ol E T} )C—P1 83.57 79.34 63.20 134.23
(GIImBNES A1) (16.49) (35.00) (34.53) (75.19)
HAETH(FA)C-P2 83.97 80.15 64.33 -
(GIImBXES ) (16.89) (35.81) (35.66) -
O ET}H(FA)C-Pet 84.27 80.76 65.19 -
(GIImBXES ) (17.19) (36.42) (36.52) -
O EXH(FA)C-Pe2 84.48 81.17 65.77 -
(HIm X% ChHl A1) (17.40) (36.83) (37.10) -
HEXH(FA)C-W 85.01 82.24 67.26 -
(HID X2 ChHl &3 (17.93) (37.90) (38.59) -
HAETHZFA!)CH 82.39 77.03 60.03 126.75
(HIm X% ChHl A1) (15.31) (32.69) (31.36) (67.71)
HMAUET}H(FA)C2 82.70 77.61 60.79 -
(HIR X% ChHl A1) (15.62) (33.27) (32.12) -
HOUETHZFA!)C3 82.96 78.13 61.52 -
(HID X% ChHl A1) (15.88) (33.79) (32.85) -
HAUETHF4!)C4 83.31 78.82 62.46 132.48
(HIR X% ChHl A1) (16.23) (34.48) (33.79) (73.44)
HAETHZFA)Ce 83.43 79.10 62.89 133.50
(HID X% ChHl A1) (16.35) (34.76) (34.22) (74.46)
HASTH(FA!S 84.41 81.03 65.55 140.14
(HID X% ChHl &) (17.33) (36.69) (36.88) (81.10)
HAETHFA)S-P 84.57 81.36 66.03 -
(HID X% ChHl &) (17.49) (37.02) (37.36) -
CDSC HEHE S8t 2=
g 77.54 77.54 60.61 84.40
A1) (15.53) (33.20) (31.94) (43.58)
) 67.08 44.34 28.67 59.04




=l

3): KOSPI X 100%
tH dHE LIEHE & Olche

% e =" < <
b =USE (Sl sokel)
o =2 A A E - EENS, EOIHE 2 of os
T [ aE | o= [Feenl =0 [ 2o | " °° [EExe] om = B
71 [83,160] 0 0 -134 | -2,540 0 0 0 0 18 -2 80,501
=1 [31.654] 0 0 0 311 0 0 0 0 19 6 31,989
3. Aot &
b AR LSS (S 8o, %)
=2 =2 I AR ceu SEHA wtE | S | guzo
= F=4 2 og | EsEX | =u &2l AE2XtaH|  DJIE 0=
KRW 588,825 0 0 0 8 0 0 0 0 14,496| 22,760 626,089
(1.00) (94.05) (0.00)]  (0.00) (0.00)|  (0.00)[ (0.00)] (0.00)[ (0.00)] (0.00) (2.32) (3.64)]  (100.00)
B 588,825 0 0 0 0 0 0 0 14,496| 22,760 626,089
*(): BT
& D | g J|
Aetg F8HIE ArtE FEHIS
7lf|' 1166 7|5} =364
HIGERN S 567 CH|E2KH 2 w232
EETM 0 ESRA D
FEM4 0 FEM 0
OHEYE 0 OSNE 0
LEER 0 EYER 0
Gis 0 GE 0
k) 0 XA 0
F=4 :— 9267 =4 :_ 9405
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
> FAHAEE EXNHIS (S : %)
=< HEY HI = =< HEY HI =
1 [SBIESEN; 24.97 6 MHIA S 6.00
2 3}st 14.59 7 ES 5.18
3 24 8.29 8 o|oFE 3.48
4 IT H/W 7.95 9 SEA 3.44
5 28 6.82 10 J|E 19.28
> ZIIE EXHIS (&9l : %)
=< =Y HI= =2 =Y HI=
1 TEEE 100
FAYEE SN
> SR &9 1052 ©31 - %)
=9 7 =4 BE = 2= =9 HIS
1 FAl AEENS 9.71 6 FAl RN 2.16
2 FAl A SD 2.75 7 EN LG3t 3t 1.97
3 FAl SK3H0I =l A 2.66 8 EN 70} 1.96
4 Sl AE REPODH 2=(20210419) 2.24 9 EN EEE 1.87
5 FAl ENES 2.21 10 e POSCO 1.81
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RN 141 0.16 272 0.16
B 195 0.23 377 0.22
REEENREERD 6 0.01 13 0.01
QU BFAFR 212 5] At 4 0.01 8 0.00
EEEE 346 0.40 669 0.39
B JIEFHI & *2 0 0.00 1 0.00
CrEONOE, EHS 42 67 0.08 88 0.05
SAU2 =
P 124 0.14 158 0.09
B 191 0.22 246 0.15
2H Al 183 0.21 193 0.11
EJY 48 0.16 103 0.16
3| At 33 0.11 71 0.11
AH(AIEFA T P 0.01 5 0.01
EREEN 1 0.01 3 0.00
EEEE] 84 0.29 182 0.28
B JIEFHI & *? 0 0.00 0 0.00
TSI 23 0.08 33 0.05
NEAAD =
PN 42 0.14 60 0.09
s 65 0.22 94 0.15
2H Al 61 0.21 73 0.11
28 A 57 0.16 81 0.16
S| Ab 3 0.01 4 0.01
AH(AIEF X 3 0.01 4 0.01
zHe| 3] Ab 2 0.01 0 0.00
51| 64 0.18 90 0.18
g 2 0 0.00 0 0.00
oY, =22 28 0.08 26 0.05
NEAAR =
P 51 0.15 48 0.10
sH 78 0.22 75 0.15
2H Al 75 0.22 59 0.12
S A 10 0.16 14 0.16
| AF 13 0.21 19 0.21
AH(AIEFA T 0 0.01 1 0.01
2| 5] Ak 0 0.01 0 0.00
5| 23 0.39 34 0.38
HEA)C-PT JIEHHIE 0 0.00 0 0.00
TS 5 0.08 5 0.05
SN2 =
P 9 0.14 9 0.10
3 13 0.22 13 0.15
2H Al 13 0.21 10 0.12
28 A 53 0.16 76 0.16
| AF 49 0.15 70 0.15
NCEERD) 2 0.01 4 0.01
ZHe| 3] Ab 2 0.01 0 0.00
51| 107 0.33 152 0.32
HZFA)C-P2 IETERS 0 0.00 0 0.00
TSI 26 0.08 05 0.05
TAIRAE S
P 47 0.15 45 0.10
8 73 0.23 70 0.15
2 Al 70 0.22 55 0.12
EEIN 9 0.16 13 0.16
3| Ak 6 0.11 9 0.10
T C R AFE 2+5] AF(A EFQI ) 0 0.01 1 0.01
2] 3l Ak 0 0.01 0 0.00
51| 15 0.28 23 0.28
HE S ERR 0 0.00 0 0.00
TS 4 0.08 4 0.05
SN2 =
P 8 0.15 8 0.10
S 12 0.22 12 0.15
Z A A 12 0.21 10 0.12




RN 71 0.16 109 0.16
EE, 33 0.08 50 0.07
T C T AFE 2H3| AF(AI EF I XF) 3 0.01 5 0.01
2UBIALR 22| 3] A 2 0.01 3 0.00
EEEE 109 0.25 168 0.25
MOl E THFA)C-Pe2 JIEtH|2 72 0 0.00 1 0.00
S0, ZHE > 2 34 0.08 36 0.05
OH O IANEAGD £
=) AUl St 63 0.14 65 0.10
A A2
T BBl 97 0.22 100 0.15
EEBIE 93 0.22 78 0.12
EEE 14 0.16 22 0.16
B 0 0.00 0 0.00
B C | A2 25| AF(A EFI XY 1 0.01 1 0.01
U BHALR 2HR| 3] A 0 0.01 1 0.00
EEE 15 0.18 24 0.17
Ol = THZFEA)C-W TS 0 0.00 0 0.00
Cr=DOH, E A2 7 0.08 7 0.05
W —=A=mge s
=0\ AUlA Sdo 13 0.15 13 0.09
AA2 —_—
T SRl 19 0.22 20 0.15
=21 h Ml 19 0.22 16 0.11
RN 22 0.16 41 0.16
B 52 0.38 95 0.37
T C T A 23| AF(AI EFI XY 1 0.01 0 0.01
TEREERER 1 0.01 1 0.00
EEEE 76 0.55 140 0.54
HYEXH(FA)CH JIEFHI & 72 0 0.00 0 0.00
S0, 2L+ 2 11 0.08 13 0.05
OH O E=PE =
=0\ WA s 20 0.14 24 0.09
AAD
T B 30 0.22 38 0.15
=21 2h Ml 29 0.21 30 0.12
R 1 0.16 1 0.16
N 1 0.34 3 0.33
B C A2 23| AF(A EF XY 0 0.01 0 0.01
oI BHALR 22| 3] A 0 0.01 0 0.00
EEEE 2 0.52 4 0.51
ol & THFA!)C2 JIEHHIE *2 0 0.00 0 0.00
onon CHeDHOH, E 5+ 2 0 0.08 0 0.05
=l FAZRER S 1 0.14 1 0.09
f¢§ NHIA 42 ' '
S 1 0.22 1 0.15
EEBIET 1 0.21 1 0.12
NEES 6 0.16 5 0.16
B K 0.30 9 0.30
B C T AP 2H3| AF(AI EFI XY 0 0.01 0 0.01
U BHALR ZHR  BI AF 0 0.01 0 0.00
EEE 18 0.48 14 0.47
MY FXH(FA)C3 JIEHHIE 2 0 0.00 0 0.00
Cr=DHOH, Z 522 3 0.08 2 0.05
OH O EAEAOS S
FAJHE AHI A s 5 0.15 3 0.10
T B 8 0.23 4 0.15
=212 Al 8 0.22 3 0.12
EEN 0 0.16 4 0.16
ZHOR 5] AF 3 0.25 5 0.25
T C T AFS 2H3] AF(AI EF I XY 0 0.01 0 0.01
oUBHAR 22| 3] A 0 0.01 0 0.00
EEEE 6 0.43 9 0.42
ol = THFACA JIEHHIE *2 0 0.00 0 0.00
CreOf O, B E 52 1 0.08 1 0.05
OH O TAEANS =
AstE P 2 0.15 p) 0.10
T BBl 3 0.22 3 0.15
EEPIE 3 0.20 3 0.12




X AHE Z AL 30 0.16 61 0.16
EEI 42 0.23 84 0.22
EENEEEINCER) i 0.01 3 0.01
LA 22| 3l AL i 0.01 2 0.00
RN 74 0.40 149 0.39
MU THFA)Ce JIEHHI 8 0 0.00 0 0.00
SE0HOH, SHS4E 14 0.08 20 0.05

W T =Ah=sge s
=yl AU~ St 27 0.14 36 0.09

A A S
e B 41 0.22 55 0.15
= 21l Al 39 0.21 43 0.11
X A2 E AL 4 0.16 5 0.16
BN 2 0.09 3 0.09
ISR ETNERTY) 0 0.01 0 0.01
U BHAF2 24| Bl AL 0 0.01 0 0.00
24800 7 0.26 9 0.26
OIS TH(FA)S JIEHIE *7 0 0.00 0 0.00
SN, S22 2 0.08 2 0.05
S B YR = 010

e TR 4 0.14 S :

T EE| 6 0.22 5 0.15
=21 Al 6 0.21 4 0.12
X AHE 2 A 1 0.16 2 0.16
20K 31 AL 1 0.06 1 0.06
EENEEETNCER)) 0 0.01 0 0.01
U EHHAFR 22| Bl AF 0 0.01 0 0.00
EENR| 2 0.24 3 0.23
MYSIHFA)S-P JIEIHIS 0 0.00 0 0.00
S0, SHESE 1 0.08 1 0.05

Mo T =i=sge s
BM P 1 0.14 1 0.10
T Sl 2 0.22 2 0.15
=21l Al 2 0.21 1 0.12

* HEO| =XMSH(IIHEE) tHl B2
** J|EHHIZ 018t S| HZMHIE, S8 S2
QIetd Y LICE

= LEFELITH
OIS Y ZHHIES S HEWAN Z4A-BEHOZ JEE HESZAM HH-SH==== M

® HBBAUS Y oS
¥ TSI Y AUS
b EE 4, HIZ2HIS (S HAEBHAH %)
S| Z20xB20=@A 7] N EN-~=0=6) S1(AB)
Fp————— =] 0.0013 17,0018 7.0931
HYSTFA)(ES =5 0.0016 0.8368 0.8384
o1 = 11 DAL =] 16071 10727 26798
MY STHFA =5 16029 0.8025 54054
- I =] 11556 10172 51708
HEEIHEFH)Ae =] 1.1527 0.7639 1.0166
- L =] 0.7349 11005 18354
MBS FH)C-F =3l 0.7331 0.8609 1 594
- o =] 1 5471 11486 26957
HEEIHEFA)C-PT =3l 15408 0.9110 5454
- o =] 13064 11205 24289
HEEUHFH)C-P2 =5 13028 0.8945 21973
- o =] 11261 10777 2.0038
HEEHHFA)C-Pel =5 11231 0.8497 1.9728
- o =] 1.0057 1.0715 50770
HEEHHFA)C-Pe2 =5 1.0031 0.8467 1.8498
- o =] 0.7051 1139 18441
HEEHFHIC-W =5 0.7033 0.9115 1.6148
S =] 2.0086 1.0381 3.0467
ME SN =3l 2.0028 0.7841 2.9869
- x =] 2.0597 1.0873 3.347
HEF U FA)C2 =5 2.0534 1.3026 3.356
] x =] 79092 12701 3.1793
HEFIHEFA)C3 =5 1.9035 11547 3.0582
- = =] 17077 1261 2.9687
B S AHFA)CA =3l 1.7029 0.9418 5 6447
- =] 1607 10655 26725
XH Ol X Al
HEFHHFA)Ce =Bl 1.6028 0.7976 2.4004




Ol E= TH(Z=ANS & 1.056 1.2018 2.2578
RS =Pl 1.0527 0.9734 2.0261
Ol = TH(Z=AHS-P Syl 0.9553 1.1813 2.1366
oo S| 0.9525 0.9619 1.9144
=1) Z282-H 24 2(Total Expense Ratio)0|2t LEE4 S HOWA SL6t= 'E4'0 JIEHIE EUS SXA HE K (B4 4
2 IAUE IE)CZ U= HISEM Y 2II12t £ EXNAIL 2Lst £ B4 HIESES UEHLIGH
Z=2) DHOH-ZEM 442 HIS012 HIH-SHL22E XA HEHIM(B2 U2 ULH JF)O2 L HIS2AM Y 28I 5 &
REKIDF 2 st DHOH- S 4429 £F2 LIEFYLICEH

6. SALAAOHOHLN

> HHFAAE L SE= (CHD|: BHOHRL | %)
= E MNEEEE
> 2F = of 32 = o SHED| 2t EET
12,795,175 426,660 9,939,705 252,129 50.67 205.51
ESNERENE 6H S22t = (NGt ZAJINO ZHS ] o1 22|24 = B9t =AQ BAJIUOZ L= H2LICH
OHOH3I M B0| =23 HnH71aH¢¢§( 1% LHQI) & SAHHM(OHEAl 0.3%) HMO2 AR EXXIF ESL5HH Tl BCSH K0
=I}aLICY
> X2 32D =4 HOHE A E F0| (SH1: %)
2020-07-20 ~ 2020-10-19 2020-10-20 ~ 2021-01-19 2021-01-20 ~ 2021-04-19
101.65 91.55 50.67

(E91: 21, %)

HEH = XA = X1 2 4 (&) 2018 bl D
20 £ T}H(FEA)C4 2017-02-23 100,000,000 | 111.25% | EHAHGBILIZSEX)
=] - 100,000,000 - -

Cl2dia, EXDI2H 18 ZLAIDICH C2, C3, C42 M &

Ol BEDA= X2 AIEY 20 DIOICHA HAEX SH EXAE(FA)2E)2 XA ESAIR! OHOITHA WA TIASE0] &4 6H0
HOTHAE 2SI AHAEFA IO SI2MEISS O 2018 210 SH=0EZMIA S Soll EXXA MBS LICH CHer 22 oflEf=l HE9
HETHANE ZHSIAHAETH L) &o1D|2t2 L2 oEE & 0lF J|2+0 SH&LICH

2= E0A B0l OIoICHAUA A2 E(F) http://www.midasasset.com/ 02-3787-3500

=25 XE3 http://dis.kofia.or.kr




